



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017

A Prefeitura Municipal de Fernão, Estado de São Paulo, torna pública a **RETIFICAÇÃO** parcial do Edital do Concurso Público n.º 001/2017, de 25 de julho de 2017, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** no item 5.1 do Edital, a data da prova, onde se lê: Rua José Bonifácio, 111 – Centro Fernão – SP, leia-se: **Rua Salvador Dias de Almeida, 105 – Centro - Fernão – SP.**

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Fernão/SP, 21 de agosto de 2017.

Adelcio Aparecido Martins
Prefeito

